

北京疫情近期有望得到控制

中疾控:新发地传染可以排除由动物病毒外溢导致

本报北京今日电(驻京记者 潘子璇)昨天,中国疾病预防控制中心公布“6月北京新型冠状病毒肺炎疫情进展”,病毒来源分析中指出,从2例确诊病例及北京新发地批发市场环境采集的标本中获得的3株病毒基因分析显示,北京本次疫情流行的新冠病毒为L基因型欧洲家系分支I,该毒株比当前欧洲流行同型毒株更“老”;可以排除由动物病毒外溢传染人,也排除今年4月前北京本地传播毒株或武汉流行毒株导致本次疫情,疫情在新发地批发市场的传播模式,推测主要为人人与人之间直接接触传播和/或经物品表面污染的间接接触传播。

中国疾病预防控制中心对疫情趋势进行研判,疫情发生后,专业机构快速确

认本次疫情的主要感染来源为新发地批发市场,北京市各级政府快速采取强力的防控措施。自6月13日关闭新发地批发市场以来已逾11天、接近新冠肺炎最长潜伏期,相关暴露人员发病风险越来越低、其密切接触者也在有效管理中,预计新发地批发市场相关传播的疫情已基本得到控制。

虽然最近发现若干与新发地批发市场无关联、感染来源尚待进一步调查的病例,提示后续防控可能存在一定的复杂性;但北京开展大规模人群检测结果提示,与新发地批发市场无关的人群感染率极低;在北京已经加强监测和强力扩大社交距离的防控措施下,疫情进一步传播风险低。北京疫情近期有望得到控制。

北京

昨新增 17 例确诊病例

本报北京今日电(驻京记者 潘子璇)北京卫健委消息,6月26日0时-24时,北京新增报告本地确诊病例17例、无症状感染者4例,无新增疑似病例;无新增报告境外输入确诊病例、疑似病例、无症状感染者。新增确诊病例中,丰台区15例、大兴区2例。

上海

昨新增 1 例境外输入确诊病例

本报讯(记者 左妍)6月26日0-24时,通过口岸联防联控机制,报告1例境外输入性新冠肺炎确诊病例。新增治愈出院2例,其中来自巴基斯坦1例,来自新加坡1例。

病例为中国籍,在南苏丹工作,6月22日自南苏丹出发,经埃塞俄比亚转机后于6月23日抵达上海浦东国际机场,入关后即被集中隔离观察,期间出现症状。综合流行病学史、临床症状、实验室检测和影像学检查结果等,诊断为确诊病例。

6月11日0时至6月26日24时,北京累计报告本地确诊病例297例,在院297例。尚在观察的无症状感染者25例;无新增报告境外输入新冠肺炎确诊病例、疑似病例和无症状感染者。

该境外输入性确诊病例已转至定点医疗机构救治,已追踪同航班的密切接触者38人,均已落实集中隔离观察。

6月26日0-24时,无新增本地新冠肺炎确诊病例。

商合杭高铁合湖段明开通运营

豫皖浙三省实现高铁“无缝对接”

本报讯(记者 金志刚)记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,备受关注的商丘至合肥至杭州高铁合肥至湖州段(以下简称商合杭高铁合湖段)将于明天开通运营,该线经湖州站与南京至杭州高铁接轨,通达杭州,商合杭高铁实现全线贯通,河南、安徽、浙江三省实现高铁“无缝对接”。铁路部门已于6月26日15时起,开始发售商

合杭高铁合湖段上海局集团公司管内动车组列车车票。

6月28日至6月30日,商合杭高铁合湖段开通运营过渡期,铁路部门安排每日开行动车组列车8对,其中合肥南至杭州东3对、合肥南至宣城3对、芜湖至杭州东2对;7月1日后,将按照日常线、周末线、高峰线安排列车开行,每日开行动车组列车最高达

60.5对,其中日常线54.5对,周末线3对,高峰线3对。直通方向列车主要为:广州、长沙、昆明、福州、重庆、成都、信阳、石家庄各1对,武汉、兰州各2对,北京2.5对,西安4对,郑州5对。合杭高铁开通后,合肥到宣城最快1小时13分;宣城到安吉、湖州、杭州东最快分别为22分钟、34分钟、50分钟;合肥南至杭州东最快时

间2小时07分。

商合杭高铁合湖段起自安徽省合肥市肥东县,经马鞍山市含山县至芜湖市、宣城市,到达浙江省湖州市,线路全长309公里,设计时速350公里(其中芜湖至宣城段时速250公里)。全线设肥东、柘皋、巢湖东、含山南、芜湖北、芜湖、芜湖南、湾沚南、宣城、郎溪南、广德南、安吉、湖州等13个车站。

商合杭高铁合湖段通车后,将有效缓解京沪高铁客流压力,更加便利沿线群众出行,对促进中部地区崛起,推动长江三角洲区域一体化发展,具有重要意义。

静安区千余家社会组织助力云南广南县脱贫

静安区社会组织联合会发挥枢纽型社会组织平台功能,号召静安社会组织积极参与静安对口援建地区扶贫实践,开展结对帮扶云南省文山州广南县挂牌督战村活动。活动启动一个月来,共计捐赠现金30.46万元,物资折合人民币35.6万元。

“拒绝野味 保护环境”公益行



由上海市公益服务促进中心发起,众多爱心人士参与的小白杨爱心志愿者服务团队,日前进行了小白杨香格里拉公益行,一路宣传“拒绝野味 保护环境”的理念。他们还走进云南省迪庆藏族自治州迪庆儿童福利院和香格里拉市妇幼保健院,捐助建立小白杨爱心图书室,并进行了公益服务。

图为爱心人士与福利院儿童一起创作“保护野生动物”拼图

艾杏 摄影报道

这个6月,在上海市中心的思南公馆,31岁的谢佳带着她的“三弄国乐”乐队,奏响“文艺范”十足的旋律:《summer》《青花瓷》……在这个“十二间·山”的摊位上,除了中西交融的曲目演奏,还有各式茶艺表演,点亮了老洋房街区的夜生活,开启了“思南夜派对生活市集”。从乐队创始人“跨界”为夜市小掌柜,谢佳的理由很简单:“希望通过这个平台,让大家发现民乐的旋律这么悦耳,国风汉服那么好看。”

下午4时,市集开张。换上汉服,摆上古琴,谢佳和她的小伙伴们将摊位当舞台。一曲奏罢,引来不少驻足观赏的市民。在许多年轻人眼中,传统乐器易被贴上“曲高和寡”的标签。但谢佳和古琴的“邂逅”,却极富画面感。谢佳回忆:“那年我去校园艺术节,有个男生在舞台上弹奏古筝,表演《战台风》,看到他起身演奏的飘逸动作,我和妈妈说,我要学这个!”

入夜后的思南公馆,国风旋律飘扬在老洋房之间。我们遇到了一名特别的观众,腼腆的初中生周俞成走到了民族鼓前,执棒秀起了鼓技。他笑称:“今天算是打了个尽兴,也给自己解解压。”

新民晚报视频摄影部 扫码看视频

十分钟 邂逅《十分上海》

国风旋律飘扬在老洋房上空



新民周刊 2020年6月29日新刊预告

Editorial 新民一周

03 北斗:世界上最亮的指路明星

Cover Story 封面报道

06 梦想无止境,北斗无止境

08 中国北斗,东方传奇

14 “网”罗四千元年产值

18 北斗的“独门秘籍”

22 三代北斗,稳稳地进步……

24 四星合作,“星星”相映

Culture 文化

38 民法典何以“典”?

40 人格权编:让每个人活得有尊严

46 物权编:更好地保护你我的财产权利

50 侵权编:解决民生热点,填补法律空白

54 家庭和谐的“保护神”

身后之事的“定海针”

2020 全年订阅优惠价 ¥408

订阅电话:021-62793310 订阅代号:4-658

58 从出生到死亡,它这样影响你的一生

62 民法典生效倒计时,我们准备好了吗?

64 民法典编纂的前世今生

Sport 体育

68 重启的赛季,球转、人转、钱转……

74 全球联赛引擎重新发动

76 备战还是备荒

80 要有专业场地,更要融入当地